Тест №1А.
Часть 2.

№1.Вычислите  (
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№2   Сумма корней уравнения (х-5-
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№3. Вычислите: -2 соs2x + cos2x +1
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№4 Вычислите: (tg
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№5. Сумма корней уравнения  sinх tgх + соsх tgх= sinх+ соsх, принадлежащих отрезку 
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№6. Наибольшее целое решение неравенства  х2< 4 равно
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№7. Количество целых решений неравенства 
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№8. Количество целых положительных решений неравенства 
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№9. f(x)=sin3x. Значение производной f ,( 
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№10. Если m и М – наименьшее и наибольшее значения функции f(x)=
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№11. В равнобедренном треугольнике основание относится к боковой стороне как 4:3. Периметр треугольника равен 20. Длина основания треугольника равна 
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№12. Вектор а=(3, m, -
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=4. Положительное значение m равно
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№13. Найдите длину интервала, который заполняют на числовой оси все решения неравенства х2+
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№14. При каком целом значении а неравенство (х2-ах) >
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 выполняется для любых значений х?
№15. Касательная к параболе у=х2 параллельна прямой у-4х+5=0. Найдите ординату точки касания.

№16. В арифметической прогрессии сумма первого и пятого членов равна 8. При делении седьмого члена прогрессии на четвертый в частном и в остатке получается 2. Найдите шестой член прогрессии.

№17. Боковое ребро правильного тетраэдра равно 3
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. Найдите объем этого тетраэдра.

№18. Найдите количество точек экстремума функции у=
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№19. Решите неравенство 
[image: image22.wmf](tg 0,3)(2х+1)/(х+1) > 
[image: image23.wmf](tg 0,3)(х-4)/(х-3). 
№20. Два года подряд население города увеличивалось ежегодно на 20%. На сколько процентов увеличилось население города за эти два года?
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